



Из дома с заботой

В Тюменской области сегодня завершается восьмой этап акции «Тепло родного дома». За всё время её действия в регионе собрано и направлено бойцам свыше 6500 посылок.

Напомним, акцию проводит региональное отделение «Единой России» при поддержке губернатора Тюменской области Александра Моора.

В Сладковском районе пункт приёма посылок работает в КЦСОН «Виктория».

— Акция «Тепло родного дома» даёт возможность семьям военнослужащих централизованно отправить именные посылки в зону специальной военной операции, — подчеркнул глава района Александр Иванов.



Фото КЦСОН «Виктория»

Также стоит отметить, что в 2025 году уже состоялась первая отправка гуманитарной помощи из Сладковского района для участников СВО. 29 января груз, подготовленный сотрудниками центра «Виктория», был отправлен в Тюмень, а оттуда к месту назначения.

— Особую благодарность выражают «серебряным» волонтёрам Сладковского района, которые присоединились к этому важному делу. Они активно участвовали в формировании груза. Всего ими было сплетено 24 маскировочные сети, связано 83 пары носков, изготовлено 119 окопных свечей, собраны различные гигиенические принадлежности, вещи и многое другое, — сказал А. Иванов.

Деревня Большое В топе

Информационный центр правительства Тюменской области сообщил, что более 5400 жителей нашего региона проголосовало за подключение Интернета в малых населённых пунктах. Участвовали в опросе 326 сёл и деревень.

4990 человек голосовали через портал «Госуслуги», остальные — посредством Почты России.

В топ-5 населённых пунктов по количеству полученных голосов в Тюменской области вошли д. Лапушнина Гольшмановского муниципального округа, д. Марай Тюменского района, д. Большое Сладковского района, д. Коротаевка Казанского района, с. Куларовское Багайского района.

Подключение небольших сёл и деревень к Интернету проводится в рамках программы «Устранение цифрового неравенства». В Тюменской области благодаря её второму этапу 93 малых населённых пункта подключили к Сети. Работа велась с 2021 года.

Согласно сведениям регионального департамента информатизации, до 6 февраля 2025 года проводятся измерения уровня сигнала сотовой связи в населенных пунктах, принявших участие в голосовании. Если в результате измерений подтвердится наличие стабильного доступа к Интернету, то данный муниципалитет будет исключён из списка на подключение, а его место будет передано следующему населённому пункту в очереди.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

За любовь к профессии

Начальник Сладковской пожарной части

Сергей Просветов отмечен благодарностью губернатора региона.



Многолетний труд на благо малой родины в сфере защиты от чрезвычайных ситуаций принёс Сергею Просветову заслуженную награду.

//Фото пресс-службы губернатора Тюменской области

В конце января в Тюменской области подвели итоги деятельности территориальной системы РСЧС.

Заседание провёл руководитель региона Александр Моор, участвовали в нём представители различных ведомств, а также главы департаментов и муниципалитетов.

В рамках встречи были подведены итоги работы за 2024 год в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. Также обсуждались планы на текущий год.

Александр Моор отметил, что благодаря своевременно принятым мерам по подготовке к паводку 2024 года удалось пройти

его с минимальными потерями, минимизировав ущерб от стихийного бедствия, равного которому не было в истории региона.

Прошло обсуждение развития региональной противопожарной службы. К концу 2025 года в Тюменской области будут действовать 113 отдельных постов пожарной охраны.

Работа по профилактике гибели и травматизма людей на водных объектах, организации муниципальных пляжей, контролю за маломерными судами в 2025 году будет продолжена.

— Для ликвидации ЧС в Тюменской области налажено чёткое и эффективное взаимодействие между федеральными, региональными и муниципальными

органами власти, промышленными предприятиями и общественностью. Уверен, это позволит нам подготовиться ко всем возможным рискам 2025 года, — подытожил встречу руководитель региона.

В завершение заседания состоялась церемония награждения жителей региона за заслуги в сфере защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций.

Начальник Сладковской 133-й пожарно-спасательной части Сергей Просветов отмечен благодарностью губернатора Тюменской области.

Сладковец в структуре МЧС с 1995 года. Вместе со слаженной командой он на протяжении многих лет защищает земляков от чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.

— Люблю свою работу за возможность помогать людям в любых ситуациях. Спасатель — это одна из сложных, опасных и мужественных профессий, — говорит Сергей Просветов. — Конечно, приятно, когда наш труд ценят. Рад был получить награду от губернатора. Будем и дальше служить на благо Родины!

Сотрудники МЧС всегда должны быть в хорошей физической форме, которая способствует успешному выполнению служебных обязанностей, считает начальник пожарной части. Он активно занимается спортом, неоднократно участвовал в различных спортивных состязаниях, в том числе всероссийского уровня, занимал призовые места.

Элона КАРАМЯНЦ

Задачи для страны и региона

В Сладковском районе с рабочим визитом побывал депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов.

В администрации муниципалитета он провёл рабочую встречу с главой территории Александром Ивановым, а затем с главами сельских поселений, депутатами дум, активом партии «Единая Россия».

В ходе заседания обсуждались итоги социально-экономического развития региона за 2024 год, достижения и проблемы, конкретные меры, которые предприняты для улучшения жизни граждан. Владимир Ульянов рассказал о направлениях развития, планах работы на текущий год, приоритетах, расставленных президентом России и губернатором Тюменской области.

— Важные задачи, озвученные главой государства на период до 2030 года, — это введение дополнительных мер по улучшению демографической ситуации и сокращение бедности среди многодетных семей. Продлевается до 2030 года действие программы материнского (семейного) капитала, точно так же, как и представление выплаты на ипотеку в 450 тысяч рублей за рождение третьего и последующих детей, — проинформировал В. Ульянов.



Владимир Ульянов в ходе очередной рабочей поездки в Сладковский район побывал с представителями органов власти, школьниками и корреспондентами «Трудового знамени». Темы встреч были важными и актуальными.

//Фото Элоны КАРАМЯНЦ

Парламентарий рассказал о планах и объёмах строительства объектов социальной сферы, финансировании этой деятельности, об увеличении к 2030 году минимального размера оплаты труда до 35000 рублей.

Уделил внимание он и технологическому развитию и росту производства, созданию технологических парков, увеличению российских высокотехнологичных товаров — это те цели, о которых говорил президент России Владимир Путин.

Владимир Ульянов сделал акцент на поддержке участников специальной военной операции и членов их семей. Отметил важные моменты послания губернатора Тюменской области и остановился на задачах, поставленных главой региона.

— На 2025 год в бюджете субъекта предусмотрено 1,5 млрд рублей на противопаводковые мероприятия. Сегодня угроза вновь ощущается, она исходит от водохранилища Казахстана, где идёт сброс воды даже в зимний период. Поэтому меры не-

обходимо предпринимать уже сейчас, — подчеркнул депутат областной думы.

В 2024 году, со слов В. Ульянова, в Тюменской области выполнены все задачи. Второе выросли валовой региональный продукт и объём промышленного производства. Особого внимания заслуживают труженики села, собравшие 1 млн 700 тысяч тонн зерна. Удерживается лидерство в дорожном и жилищном строительстве. Продолжается развитие социальной сферы. По итогам 2024 года в регионе завершено свыше 300 инвестиционных про-

ектов на сумму более 400 млрд рублей.

В текущем году сохраняются меры социальной поддержки, продолжается строительство дорог, по-прежнему будет действовать весь комплекс поддержки деловой активности.

Рассказал депутат о бюджете региона на 2025–2027 годы и об основных направлениях финансирования.

Участники встречи остановились и на муниципальной реформе, то есть на переходе к одноуровневой системе местного самоуправления.

После рабочей встречи в администрации района депутат областной думы побывал в Сладковской школе и провёл традиционный парламентский урок для старшеклассников. Темой занятия стал «Конституционно-правовой статус Тюменской области».

А завершилась поездка В. Ульянова беседой с представителями «Трудового знамени» о юбилее Победы в Великой Отечественной войне и значимости этого события для нашего общества. Читайте об этом в следующем материале.

Героическое прошлое для будущего

В текущем году наша страна будет отмечать юбилей главной из своих праздничных дат — Дня Победы в Великой Отечественной войне.

80 лет назад Красная армия и советский народ победоносно завершили кровопролитие и разгромили гитлеровскую Германию. Какую роль сыграла эта победа? Как сохранить память о подвигах? Об этом беседуем с депутатом Тюменской областной думы Владимиром Ульяновым.

— Владимир Ильич, 2025 год для нас особый — мы будем праздновать 80-летие Великой Победы. Отметьте историческую значимость этого события для всех россиян и тюменцев в частности. Как жители региона проведут этот год?

— Что значит победа для россиян? Это решение вопроса — быть русскому народу или не быть. Победив в этой войне, мы сохранили себя, все народы, проживавшие на территории Советского

Союза. Более того, мы Европу освободили от фашизма! Хотя сегодня многие из европейских государств не хотят это признавать. Величайшую значимость этого события невозможно переоценить.

Текущий год — юбилейный — посвящён защитникам в России и героям в Тюменской области. И это не только признание и память о подвигах сороковых годов, но и осознание того, что сегодня, в условиях нынешних реалий, нам однозначно нужна победа — победа в специальной военной операции. Другого пути нет!

Конечно, год будет насыщенным на мероприятия, и их будет очень много, начиная с самых важных — чествования и поддержки ветеранов войны, живущих сегодня с нами. Далее — конечно же, патриотическое вос-

питание на тех примерах, которые мы знаем из истории Великой Отечественной войны. Нельзя упускать эти моменты, это важно и необходимо: культурные и исторические программы, парламентские уроки и многое другое, что будет рассказывать об уроках прошлого. Юбилейный год — это не только празднования, это, прежде всего, сохранение исторической памяти, памяти о подвигах и людях, внёсших бесценный вклад в Победу.

— Мы понимаем, что чем дальше уходят страшные сороковые годы, тем меньше остаётся ветеранов войны, тем труднее сохранять память. К тому же всё чаще стали появляться попытки переписать историю тех времён. Как нам сегодня сделать так, чтобы спустя годы

литературные произведения, художественные фильмы, школьная программа, в которой больше внимания должно быть уделено событиям сороковых годов прошлого столетия и изучению истории войны, — всё это, безусловно, относится к тем направлениям, которые помогут нам сохранить память о величайшем подвиге.

— У акции «Бессмертный полк» родина — Тюмень. Именно из нашего региона вышла данная инициатива. Как лично Вы относитесь к ней? Как думаете, может, нам нужны ещё подобные масштабные проекты, которые помогают читать память героев?

— Да, действительно, это шествие берёт начало в Тюменской области. В 2007 году тюменец Геннадий Иванов предложил землякам на Парад Побе-



ды пойти с портретами фронтовиков. Чуть позже акция стала всероссийской.

Я скажу так: подобных мероприятий может быть неограниченное количество, и чем больше, тем лучше. Начиная с индивидуальных, заканчивая массовыми, коллективными формами проведения. Но есть важный момент — нужно, чтобы инициативы исходили как от старшего поколения, так и от молодых граждан нашей страны, в руках которых будущее государства. Именно поэтому им необходимо знать и помнить историю и подвиги своего народа.

Материалы страницы
Людмилы
ВЕРХОШАПОВОЙ

На повестке – итоги и планы

Стартовала череда традиционных собраний органов местного самоуправления Сладковского района с населением.



Александр Иванов и главы поселений подвели итоги социально-экономического развития территории за 2024 год и ответили на вопросы граждан.
//Фото автора

Первый сход граждан состоялся 28 января в Никулинском поселении. В сельском Доме культуры собрались жители территории, чтобы узнать об итогах 2024 года и задать интересующие вопросы.

Участие в мероприятии приняли глава Сладковского района Александр Иванов, его заместитель Алексей Гришков, глава Никулинского сельского поселения Алла Забелина.

С докладом об оперативной обстановке в поселении выступил участковый уполномоченный полиции Антон Хоренко. Также он предупредил граждан о новых видах мошенничества.

Алла Забелина проинформировала односельчан о демографической обстановке, занятости населения, достижениях в сельском хозяйстве, образовании, спорте, культуре, расходах за прошедший год.

– Главными задачами администрации поселения являются устойчивое социально-экономическое развитие территории, создание комфортных условий для проживания и повышение уровня доходов граждан, – отметила А. Забелина.

В поселении, согласно переписи населения, на 1 января 2025 года проживает 699 человек. Главным фактором в экономическом развитии сельского поселения являются трудовые ресурсы. Трудоспособное население – 359 человек (51 %), пенсионеры – 214

граждан (30 %), дошкольники – 45 человек (6 %), школьники и студенты – 81 (13 %).

В 2024 году было устроено на работу 17 человек. Уровень трудоустройства составил 82 процента. На 1 января 2025 года в поселении нет безработных.

На никулинской территории успешно развивается отделение сельскохозяйственного предприятия – СПК «Таволжан». Кооператив сохраняет и постоянно обновляет поголовье КРС. Здесь

находится 88 процентов от всего поголовья сельскохозяйственных животных поселения, в личных подворьях – 12 процентов. За прошлый год кооперативом было реализовано 83,3 тонны молока.

– Ежегодно на благоустройство населённых пунктов направляются денежные средства. Они распределяются совместно с членами комитета ТОС. Затем утверждается план работы. В ушедшем году было выделено 1494000 рублей, фактически потрачено 1462000 рублей, – говорит Алла Забелина.

Также она рассказала о наиболее значимых событиях поселения в 2024 году. Среди них реализованный инициативный проект в д. Катайск «Капитальный ремонт памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны воинам», ремонт дороги на улице Зелёной, лидерство села по числу награждённых супружеских пар-юбиляров.

О содержании автомобильных дорог, водоснабжении, освещении территории и газификации жилья проинформировал заместитель главы района, начальник МКУ «Управление ЖКХ» Алексей Гришков. Он отметил, что работа по водоснабжению и газификации ведётся согласно утверждённому графику. Также ответил на вопрос граждан касаемо вывоза ЖБО и проверки газового оборудования.

Глава района Александр Иванов и жители территории обговорили приоритетные направления работы на текущий год. В их число вошли газификация жилых домов в д. Катайск, благоустройство кладбища в с. Никулино, оформление Стены памяти ветеранов Великой Отечественной войны, установка малых архитектурных форм, разбивка новых клумб, поддержка участников СВО и их семей.

Руководитель муниципалитета и глава поселения поблагодарили земляков за активное участие в культурных, спортивных, патриотических мероприятиях, выборах президента, которые прошли в марте 2024 года. Особо подчеркнули поддержку участников специальной военной операции, отдельно отметив никулинских «серебряных» волонтёров, которые с первых дней СВО не перестают помогать нашим бойцам.

– Большая и напряжённая работа продолжается, впереди – серьёзные задачи. Сотрудничество с

земляками – один из самых эффективных инструментов развития территории и сплочения населения. Вместе мы – большая сила, и нам всё по плечу! – подытожила Алла Забелина.

В завершение собрания состоялась церемония награждения. Диплом I степени за участие в соревновании в отрасли сельского хозяйства агропромышленного комплекса района в 2024 году А. Иванов вручил Александру Дудоладову, оператору на выращивании и откормке молодняка КРС СПК «Таволжан». По итогам проекта «А мы с внуком волонтёри» активными участниками признаны Галина Костина и Ольга Горяинова, им вручили дипломы и ценные подарки от регионального Центра активного долголетия, геронтологии и реабилитации.

Второе собрание прошло 30 января в Новоандреевском поселении. Александр Иванов и глава территории Евгений Ширшов подвели итоги прошедшего года и рассказали жителям о планах на 2025-й. Участковый уполномоченный полиции Антон Хоренко доложил об оперативной обстановке в поселении и ответил на волнующие граждан вопросы.

На территории Новоандреевского поселения проживает 610 человек. Трудоспособных жителей – 299 (49 %), пенсионеров – 213 (35 %), 73 учащихся школ (12 %), а дошкольников – 25 (4 %). В 2024

году было трудоустроено 14 взрослых и 15 несовершеннолетних.

Евгений Ширшов отметил, что основное поголовье КРС содержится всего в пяти дворах. На текущий период в поселении 304 головы крупного рогатого скота. В сравнении с прошлыми годами немногого снизилось поголовье лошадей и свиней – 123 и 25 голов соответственно.

– В феврале 2024 года семь ЛПХ заключили договоры аренды баранов мясной породы дорпер с СПК «Таволжан».

На территорию было завезено десять баранов-производителей. В настоящее время приплод с яркими признаками этой породы составляет более 150 ягнят, – отметил Е. Ширшов.

На благоустройство населённых пунктов в 2024 году было потрачено 1370,2 тысячи рублей. Из них 273,5 тысячи – на уличное освещение, 94,9 – на озеленение, 36,7 – на содержание мест захоронения, 228,9 – на содержание контейнерных площадок, на прочее потрачено 736,2 тысячи рублей.

– Хочу отметить, что по итогам ежегодного конкурса «Лучшее проведение работ по благоустройству сельских поселений Сладковского района» в 2024 году наша территория заняла почётное второе место. Выражаю благодарность землякам, которые активно участвуют в наведении чистоты и порядка на малой родине. Вместе мы сделаем её ещё

краше и чище! – сказал Евгений Ширшов.

В планы на 2025 год входят завершение реконструкции дороги по улице Клубной, капитальный ремонт памятника погибшим в Великой Отечественной войне, подготовка к празднованию 110-летия д. Новоандреевка и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, выполнение плана мероприятий по благоустройству и многое другое.

Александр Иванов отметил, что прошедший год был насыщенный, про сделано немало работы. На текущий также стоит много задач, среди которых реализация инициативного проекта по освещению детской площадки, рекультивация свалки твёрдых коммунальных отходов.

Руководитель муниципалитета ответил на вопросы граждан касаемо поддержки участников СВО, жилищно-коммунального хозяйства, логистики общественного транспорта и ветхого жилья.

В конце встречи Евгений Ширшов вручил благодарности за добросовестное отношение и плодотворный труд в благоустройстве территории сельского поселения Василию Цвиго и Артёму Струнину. Александр Иванов передал диплом и ценный подарок от регионального Центра активного долголетия, геронтологии и реабилитации Людмиле Фуниковой за участие в проекте «А мы с внуком волонтёри».

Элона КАРАМЯНЦ



Встречи спортсменов



Стартовали XXXIV Зимние сельские спортивные игры Сладковского района.

В программу соревнований входят шахматы, охотничий биатлон, полиятлон, мини-футбол на снегу, бильярд, фестиваль ГТО и троеборье (бочче, стрельба и дартс) для лиц с ограниченными физическими возможностями.

В первый февральский день прошел первый этап соревнований по трем видам спорта: шахматам, полиятлону и охотничьему биатлону.

Поддержать участников шахматного турнира пришел глава Сладковского района Александр Иванов.

— Я искренне благодарю вас за то, что остаётесь преданными этому виду спорта, всем желаю выдержки, усидчивости и чтобы вы остались довольны своей игрой, — обратился глава района к участникам встречи.

Победителем в шахматном турнире стала команда Усовского поселения, на втором месте Маслянское, бронзовые призеры — сладковцы.

В личном зачёте победителями стали Мейрам Абдрахманов (1 доска), Сергей Харапонов (2 доска) и Татьяна Филатова (3 доска). Серебро у Сергея Чупина (1 доска), Андрея Здоровых (1 доска) и Любови Корявченковой (3 доска).

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная. Скидки. Трудоустройство. Тел. 8-908-117-53-20.

Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник-3.рф

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 27 января по 2 февраля 2025 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 32 сообщения о преступлениях и происшествиях.

Четыре из них — о смерти граждан, три — о причинении телесных повреждений, одно — об угрозе убийством. Прочих сообщений — 24.

Восемнадцать звонков поступило из Сладковского сельского поселения, три — из Александровского, по два — из Никулинского, Майского, Новоандреевского и Маслянского поселений, по одному — из Усовского и Степновского.

За неделю в районе выявлено 37 административных правонарушений. 34 участника дорожного движения нарушили ПДД.

Два протокола составлено по фактам невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей. Одно административное дело оформлено за нанесение побоев.

За неделю в районе совершено одно преступление — на территории Маслянского сельского поселения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Закон строже — штраф выше

В Сладковском районе в 2024 году выявлено более 50 фактов управления техникой в состоянии опьянения.

По информации отдела ГАИ МО МВД России «Ишимский», за прошедший год на территории Сладковского района сотрудниками ведомства отстранено от управления транспортными средствами 46 водителей, находящихся в состоянии опьянения.

Кроме того, пять человек привлечены к ответственности по ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации за повторную езду за рулём в пьяном виде. Ещё трое водителей отказались проходить освидетельствование на предмет опьянения.

В январе 2025 года зафиксировано 7 фактов управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения.

Госавтоинспекторы напоминают жителям Сладковского района, что с нового года увеличена сумма административного штрафа за управление техникой в пьяном виде. Если ранее он составлял 30000 рублей, то с января возрос до 45000 рублей. К тому же неизменной мерой наказания остаётся и лишение прав дополнительно к административному взысканию. То же самое грозит нарушителю и за передачу управления нетрезвому человеку, и за невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на опьянение. А скидки за своевременную уплату штрафа по данной статье не предусмотрены.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ООО «ИШИМСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ» —

лидер рынка Тюменской области

по производству колбасных изделий —

в связи с увеличением

объемов изготовления продукции

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:



• ОБВАЛЬЩИКА МЯСА, з/п от 65 тыс. руб.

• ЖИЛОВЩИКА МЯСА, з/п от 65 тыс. руб.

• СПЕЦИАЛИСТА НА СКЛАД, з/п 54 тыс. руб.

• ИЗГОТОВИТЕЛЕЙ МЯСНОЙ ПРОДУКЦИИ, з/п от 50 тыс. руб.

• НАЛАДЧИКА ОБОРУДОВАНИЯ, з/п от 45 тыс. руб.

• РАБОЧИХ НА ПРОИЗВОДСТВО, з/п от 45 тыс. руб.

Помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, медосмотр за счет предприятия, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13-я заработная плата, санаторные путевки, беспроцентная ипотека.

Обращаться по телефонам

8 (34551) 5-99-22,
8-922-001-71-75 (Viber, WhatsApp, Telegram).

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ. Тел.: 8 (3455) 2-32-96.

ЗАКУПАЮ

КРС, овец, лошадей.

ДОРОГО.

Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, БЫЧКОВ.

Тел.: 8-908-868-88-30.

РЕКЛАМА

ПРОДАЮ пшеницу, 800 руб./ц,

дроблёнку. Тел.: 8-922-266-38-58.

РЕКЛАМА

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, друзьям, коллегам, знакомым, Андрею Сухан за организацию и проведение похорон нашего папы Тельнова Сергея Александровича, а также односельчанам и гостям, которые пришли проводить в последний путь. Спасибо вам всем большое.

С благодарностью, Анастасия и Алексей Тельновы

Коллектив АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью КОРОВКИНОЙ Валентины Фадеевны.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ «Сладковская СОШ» выражает соболезнования Сергею Александровичу Провоторову, а также родным и близким по поводу смерти

ПРОВОТОРОВОЙ Ольги Алексеевны.

Скорбим вместе с вами.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова

Газета отпечатана в ООО

«Ишимская типография», г.Ишим

627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Печать офсетная. Индекс издания 54348.

Тираж 1005 экз. Заказ 11

Объём 1 печатный лист

ЕМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ

Самые низкие цены!

Доставка: 8-952-343-66-66



Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ
и ИЗГОТОВЛЕНИЕ

ЗА ЧАС

в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39

GAZ ОПТИКА.

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО

и В ПРАЗДНИКИ!

Обр.: г. Ишим,

ул. К. Маркса, 39,

Тел. 8 (34551) 7-48-98.

РЕКЛАМА